AreHTCTBO KapaHTUHa W
NHCMEKLMMW XXMBOTHBIX U PaCTEeHNN

BHUMaHMeE! O &

/

[Ina npenoTBpaLleHnsa NosBIeHNs B CTPaHe

AdpUKaHCKOU YyMbl CBUHEU, NTUYbErO rpunna

N NPOYMX MHMEKLIMOHHDBIX 33601€BAHNN XKUBOTHbIX,

OorpaHn4eH BeB0O3 B CTPAHY CbipPOro msiCa, BeT4"Hbl,

COCUCOK 1 Konbac, BANeHOUroBAAMNHbI U NPOYUX NPOAYKTOB.

B KpanHux cnyyasx, NoXxanyncra, npoBEPbTE TAMOXEHHYI AEKTapaL o U
COObLMTE B OTAEN KAPaHTMHHOIO HaA30pa Ba3ponopTy nav NnopTy NnpubbITus.

4BB03 TaK)Xe OrpaHuy4eH B c/lyyae MeXXAYyHapoAHbIX MOYTOBbIX OTNPaB/eHUH
N 3KCNPecC-A0CTAaBOK, TAKUX KAaK J0CTaBKa 3apyb6eXXHbIX MOKYMOK.

B C/1yYae, €CNIU YeN0BEK He 3asiBU 0 BBO3€e NPEAMETOB,
3apaXXeHHbIX UHGEKLMOHHBIMU 60NE3HAMM XKUBOTHDIX,

Ha Hero Hanaraetcs WTpad go 10 000 000 BoH. i\

*MHOCTpaHLaM 3TOM C/Ty4ae rpo3sT TaKne Mepbl,

KaK 3anpeTHa Bbe3f B CTPaHy, NpebbiBaHMe B CTPaHe U T.1. (\/\\\
it
¢ CTpaHbl, rae nosisBunacb AQpruKaHCKas Yyma CBUHeN: ‘\ \ \

CBMHWHA M NOAO0OHbIE NPOAYKTDI
» MepBbin pa3 (5000 000 BoH) — BTOpOM pa3 (7 500 000 BoH) — T@ﬂp& (10 000 000 BOH)

¢ [pyrue npoayKTbl (MOMUMO CBUHMHDI, BBE3€HHOM U3 CTPaH
nosisneHnsa AQpMKaHCKOW YyMbl CBUHEN), @ TAK)KE ApYrue CTPaHbl

» Mep.bin pa3 (1000 000 BoH) = BTOpou pa3 (3 000 000 BOH) é@p& (5000 OO\EB, )




